

Wyjaśnienia na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Działając w oparciu o art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm. - dalej uPzp), Zamawiający – Gmina Dębowiec udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym, o którym mowa w art. 275 pkt 1 uPzp na zadanie pn. „**Budowa kompleksu sportowego: bieżni okrężnej 400 m z bieżnią prostą 100 m, boisk: piłkarskiego i wielofunkcyjnego w Dębowcu**”.

Pytanie nr 1

Jaka powinna być trybuna 2 rzędowa czy 3 rzędowa? Przedmiar wskazuje na 3 rzędową, natomiast szkic przedstawia 2 rzędową, prosimy o załączenie szkicu z rzutem trybuny z góry.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy wykonać trybunę 2 rzędową (na rys. W4 pokazano przekrój przez trybunę 2 rzędową).

Pytanie nr 2

Proszę o anulowanie zapisu o certyfikat IAAF 1 class dla nawierzchni typu natrysk na boisko wielofunkcyjne, ten certyfikat posiada tylko 1 producent- zagraniczny. Proszę o anulowanie zapisu

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga „*certyfikatu IAAF dla oferowanej nawierzchni (Produkt Certyfikate)*”, nie wymaga się natomiast certyfikatu IAAF 1 class dla nawierzchni boiska wielofunkcyjnego.

Pytanie nr 3

W związku z chęcią wzięcia udziału w postępowaniu, proszę o wyjaśnienie: czy nawierzchnia bieżni ma być w kolorze pomarańczowym czy czerwono-ceglastym RAL 3016? Kolor czerwono-ceglasty RAL 3016 jest najczęstszym kolorem stosowanym, jest też najtańszy, kolory takie jak pomarańczowy, niebieski są dużo droższe. Proszę o możliwość zastosowania koloru ceglasto-czerwonego na bieżni, a także na boisku wielofunkcyjnym. Czy kolor niebieski na boisku można zastąpić kolorem zielonym RAL 6005?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza wykonanie nawierzchni bieżni i na boisku wielofunkcyjnym w kolorze czerwono-ceglastym RAL 3016. Natomiast na boisku wielofunkcyjnym **nie można** zastąpić koloru niebieskiego (RAL 5015) kolorem zielonym.

Pytanie nr 4

W projekcie widnieje, że nawierzchnia na bieżni w składzie nie może zawierać komponentów z recyklingu. Zapis ten powoduje, że wielu oferentów nie będzie mogło złożyć oferty, gdyż możliwa

proponowana nawierzchnia w warstwie podkładowej ma granulat SBR. Wierzchnia warstwa natomiast to EPDM z produkcji pierwotnej. Czy Zamawiający uzna te nawierzchnię? Jest to standardowe rozwiązanie i nie wpłynie na jakość i trwałość nawierzchni. Dodatkowo, proponowana przez nas nawierzchnia ma 13,8 mm grubości. Proszę o zmianę zapisu na grubość ok. 14 mm. Jeśli chodzi o zawartość związków chemicznych, to proponowana nawierzchnia ma DOC po 24 h. Jeśli nawierzchnia spełnia wymagania po 24 h to nie wykonuje się badania po 48h. Proszę o akceptację proponowanej nawierzchni na bieżąco.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza stosowanie granulatu gumowego SBR z recyklingu w dolnej warstwie elastycznej. Wierzchnia warstwa z granulatu EPDM z produkcji pierwotnej - nie dopuszcza się w wierzchniej warstwie granulatu EPDM barwionych z recyklingu. Zamawiający żąda raportu (wykonanego przez niezależne autoryzowane laboratorium) nieprzekroczenia dopuszczalnej zawartości metali ciężkich zgodnie z obowiązującą normą DIN 18035-6 2014.

Zamawiający dopuszcza minimalną grubość całkowitą nawierzchni 13,8 mm (w tym górna warstwa bez zmian - gr. 4 mm).



WÓJT
Marcin Bolek